

**Розробник системи «зелених» тарифів для Німеччини, президент EnergyWatchGroup Ханс-Джозеф Фелл приїхав в Україну, щоб в колі експертів та представників бізнесу в галузі альтернативної енергетики обговорити перспективи її розвитку в країні.**

Дипломований фізик Ханс-Джозеф Фелл створив систему «зелених» тарифів, яка дала можливість Німеччині збільшити за останнє десятиліття частку ВДЕ в енергобалансі до 27 %. На думку експерта, досвід Німеччини та Китаю (держава планує створити найбільшу у світі мережу з виробництва електроенергії з ВДЕ, а її частка в глобальному виробництві електроенергії з відновлюваних джерел нещодавно сягнула позначки у 20 %) може стати корисним і для України. «Україна не матиме жодного шансу знизити енергозалежність, якщо не створюватиме умови для диверсифікації джерел отримання енергії. Ми не можемо вирішити проблеми, які наразі існують в сфері газу, без альтернативної енергетики», – наголошує експерт.

Із «архітектором» системи «зеленого» тарифоутворення для Німеччини повністю погоджуються й вітчизняні експерти.

**А. Конеченков, голова правління Української вітроенергетичної асоціації:**

«Приклад Німеччини і більшості країн Європейського Союзу, енергетика яких залежить від поставок імпортованих енергоносіїв, ще раз показує, що тільки комбіноване використання всіх наявних відновлюваних джерел енергії – місцевих енергоресурсів – дозволить створити альтернативу викопній енергетиці, максимально ефективно використовувати всі переваги, якими володіє відновлювана енергетика. Незважаючи на те, що політика підтримки ВДЕ в Україні є більш просунутою, порівняно з іншими країнами колишнього СРСР, у нас продовжують маніпулювати різними схемами використання імпортованих енергоресурсів. До того ж просування тієї чи іншої енергетичної технології, як правило, залежить від інтересу окремих бізнесових структур, що мають вплив на політиків і державні структури. Враховуючи заяви Уряду про асоційоване членство в ЄС, нинішня влада повинна серйозно проаналізувати свій підхід до реконструкції енергетичного сектора, застосовуючи позитивний досвід країн ЄС в галузі розвитку енергозбереження та відновлюваної енергетики» *(Єрмакова А. Ханс-Джозеф Фелл: Без «зеленої» енергетики Україна не вирішить проблем енергозалежності від РФ // Українська енергетика UA-Energy.org (<http://ua-energy.org/post/46684>). – 2014. – 1.09).*